

ПРОКУРАТУРА

Прокуратурой Черепановского района проведена проверка исполнения ООО ГК «Дорогинский кирпич» требований трудового законодательства.

Установлено, что вопреки требованиям ТК РФ, предприятие имеет задолженность по заработной плате за сентябрь-декабрь 2019 года перед 47 работниками в сумме 1 866 829,60 руб.

Ввиду выявленных нарушений прокурором района и.о. директора внесено представление, объявлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства, а также в суд направлено 47 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы.

29.11.2019 по результатам указанной проверки прокуратурой района в Черепановский МСО СУ СК РФ, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, направлены материалы для решения вопроса об уголовном преследовании по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.

09.12.2019 по результатам уголовно-процессуальной проверки следственными органами возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, которое 20.04.2020 направлено в суд ходатайством о прекращении уголовного дела в отношении и.о. директора названной организации и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

20.05.2020 мировым судьей уголовное дело и уголовное преследование в отношении и.о. директора в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, прекращено по основанию ст. 25.1 УПК РФ, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 45000 рублей в доход государства.

В результате принятых мер прокурорского реагирования задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

Прокурор района
старший советник юстиции
И.А. Зинченко

ГИБДД

В Черепановском районе увеличилась аварийность из-за действий водителей мототранспорта

С наступлением теплого периода на дорогах и улицах города Черепаново и населенных пунктах

района увеличивается количество участников дорожного движения, передвигающихся на мототехнике. Из-за нарушений Правил дорожного движения водителями мотоциклов и мопедов в период с 23 по 28 мая участились случаи дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали и водители и пассажиры.

23 мая в позднее вечернее время водитель, 1985 г.р., не имеющий права управления транспортными средствами, с признаками алкогольного опьянения, житель города Черепаново, управляя мопедом двигаясь по ул. Садовая п. Пушной не справился с управлением совершил наезд на электроопору линии электропередач. В результате дорожно-транспортного происшествия в Черепановскую ЦРБ были госпитализированы водитель мопеда с переломом костей левой руки, и пассажирка мопеда, 1986 г.р., жительница г. Черепаново с травмой переломом костей таза.

26 мая в дневное время водитель 2001 г.р., с признаками алкогольного опьянения, управляя мопедом на улице п. Майский совершил опрокидывание, в результате чего получил телесные повреждения ссадины и ушибы головы, левого плеча. Водитель отказался от госпитализации, отказался пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Молодой водитель был привлечен к административной ответственности, по решению суда ему назначено наказание в виде административного ареста сроком 10 суток.

27 мая около 22 часов 30 мин водитель, 2003 г.р., не имеющий права управления транспортными средствами, житель г. Черепаново, управляя мотоциклом Рейсер, нарушив требование запрещающего красного сигнала светофора на перекрестке ул. Советская с ул. Свободная г. Черепаново совершил столкновение с автомобилем Ниссан.



Водитель мотоцикла получил телесные повреждения в виде ссадин и ушибов левой голени. За нарушения Правил дорожного движения водитель мотоцикла был привлечен к административной ответственности.

В начала мотосезона сотрудниками ГИБДД на автодорогах и улицах Черепановского района было пресечено 37 нарушений Правил дорожного движения водителями мототранспорта, большая часть из которых нарушения применения мотошлема при управлении, управление без водительского удостоверения на транспортные средства, управление в состоянии опьянения.



Мототранспорт, как и велосипед является самым незащищенным видом транспорта на автодорогах. Чаще всего дорожно-транспортные происшествия на мототехнике несут последствия с получением травм водителем и пассажирами. В 2019 году при ДТП на мототранспорте погиб 1 мотоциклист в г. Черепаново. Пострадало 8 человек.

Госавтоинспекция напоминает, что управление мототранспортными средствами сопряжено с повышенной опасностью и требует большей внимательности и осторожности.

Сотрудники полиции напоминают, что для управления всеми мототранспортными средствами необходимо водительское удостоверение. Управление мототранспортными средствами с объемом двигателя не превышающим 50 куб.см допускается с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «М», при объеме двигателя не более 125 куб.см управление мототранспортом допускается также с 16 лет, но при наличии водительского удостоверения категории «А1». Управление мототранспортом превышающим объем двигателя 125 куб.см допускается уже с 18 лет и при наличии водительского удостоверения категории «А».

Особо важно! При управлении мотоциклом, мопедом, скутером водитель обязан быть в мотошлеме.

Сотрудники ГИБДД обращаются к родителям, взрослому населению о необходимости контролировать и пресекать попытки несовершеннолетнего сесть за руль мотоцикла или мопеда. Необходимо особенно пристально следить за детьми, исключить возможность их доступа к транспортным средствам, запретить управление мототехникой без соответствующего на то возраста, права и навыков вождения.

Инспектор по ПДД ОГИБДД
Отдела МВД России
по Черепановскому району
Старший лейтенант полиции
Чупин А.С.



С Днем защиты детей! Пусть все дети в мире как можно дольше остаются беззаботными, веселыми, радостными. Хочется пожелать, чтобы каждый ребенок был счастлив, здоров и окружен заботой и безусловной любовью родителей. Пусть небо над их головой всегда будет мирным, а каждый новый день — познавательным и интересным.

ВЫБОРЫ

Голосование - 1 июля

Голосование по поправкам в Конституцию пройдет 1 июля. Этот день будет выходным. Президент призвал граждан принять активное участие в голосовании. А Центризбиркому и Роспотребнадзору поручил уделить особое внимание соблюдению всех санитарных правил.